
                               
 

Slovenský poľovnícky zväz 

Slovenská poľovnícka komora 

OPK Zvolen 

PZ Ľubica 

Slovenský klub chovateľov českých fúzačov 

 

                                                Vás srdečne pozývajú na 
 

1.ročník 
 

Memoriál Ing. Miroslava Stanovského CSc. 

LSS 

  
 

v revíri PZ Ľubica Zvolenská Slatina 

21.07.2024 



Ing. Miroslav Stanovský CSc. (*29.01.1949 - † 15.12.2022) 
 

Narodil sa v Ostrave. 
Po s tú diú na Vysokej s kole lesní ckej a dreva rskej 

vo Zvolene zostal na Slovenskú. 
Jeho zac iatky poľovní ckej kynolo gie spadajú  do r. 

1978 kedy sa stal c lenom Klúbú chovateľov 
sliedic ov a jazvec í kov. V r. 1980 zaloz il svojú 
chovateľskú  stanicú „od Stanovske ho“ v ktorej 
odchoval veľa vrhov ro znych poľovní ckych 
plemien. Zac al so s panielmi – kokrs panielmi 

a s pringers panielmi. Potom nasledovali jazvec í ky, 
jagdterie ri, farbiare, ro zne plemena  stavac ov 
a odchoval aj vrhy slovensky ch na rodny ch 

plemien slovensky ch kopovov a slovensky ch 
hrúbosrsty ch stavac ov. Z jeho chovú pocha dza 

mnoho vynikajú cich psov c i úz  po stra nke 
exterie rú tak aj vy konú. 

Okrem chovú sa intenzí vne venoval aj vy cvikú 
poľovny ch psov. Na skú s kach predva dzal psi 
prakticky vs etky ch poľovny ch plemien. V rokú 

1995 sa stal rozhodcom pre skú s ky poľovnej úpotrebiteľnosti maly ch plemien, v rokú 
2000 

pre skú s ky stavac ov . Nakoniec zí skal aproba cie na vs etky drúhy skú s ok poľovnej 
úpotrebiteľnosti poľovny ch plemien okrem skú s ok farbiarov. 

V ostatny ch rokoch bol c lenom skú s obnej komisie pre rozhodcov pre skú s ky brloha rov, 
maly ch plemien , stavac ov i dúric ov 

Bol tiez  rozhodcom pre exterie r . V rokú 1992 zí skal aproba ciú pre posúdzovanie plemien 
sliedic ov. Nakoniec si rozs í ril aproba cie na posúdzovanie exterie rú IV skúpiny FCI - - 
jazvec í ky, VII – stavac e a VIII skúpiny - Sliedic e, retrievre a vodne  psy. Okrem toho 

posúdzoval vysokonohy ch terie rov a slovensky ch kopovov. 
Okrem posúdzovania a vy cvikú poľovny ch psov sa aktí vne zapa jal aj do fúnkciona rskej 
c innosti. Az  do posledny ch chví ľ bol predsedom Klúbú chovateľov C esky ch fú zac ov, bol 
c lenom vy ború Klúbú chovateľov hrúbosrsty ch stavac ov, dlhe  roky bol poradcom chovú 

pre 
jazvec í kov. Zapojil sa aj do rozvoja chovú na s ho na rodne ho plemena slovensky ch 

hrúbosrsty ch stavac ov kde po sobil viacej rokov ako poradca chovú. 
Bol dlhoroc ny ch c lenom kynologickej rady SPZ a niekoľko volebny ch období  aj c lenom 
Prezí dia SKJ. Bol taktiez  c lenom Kynologickej rady Slovenskej poľovní ckej komory. 

Organizoval vy stavy, s kolenia a semina re pre poľovní ckych kynolo gov. 
Za vs etky tieto aktivity bol oceneny  vs etky mi oceneniami Slovenske ho poľovní ckeho 

zva zú. 
Pri prí lez itosti 20 vy roc ia zloz enia SKJ boli jeho za slúhy vo vy cvikú poľovní ckych plemien 
psov ocenene  zlatoú medailoú za vy cvik a pri 25. vy roc í  zaloz enia SKJ obdrz al striebornú  

medailú za rozhodcovskú  c innosť. 

 

 

 

 



Štatút Memoriálu  Ing. Miroslava Stanovského CSc. - LSS 

 
Memoriál Ing. Miroslava Stanovského CSc. - LSS organizuje SKCHČF v spolupráci s OPK Zvolen ako 

lesné skúšky stavačov každý rok. Poprvé v roku 2023. Na memoriál sa môžu prihlásiť stavače všetkých 

plemien bez ohľadu na vek , zapísané v plemenných knihách uznaných FCI. Prihlášky príjma SKCHČF. Pri 

výbere majú prednosť jedince českého fúzača. Na skúškach sa skúšajú disciplíny podľa aktuálneho 

skúšobného poriadku pre lesné skúšky stavačov. 
Na týchto skúškach bude nad rámec disciplín skúšobného poriadku pre LSS , vyhodnotená najrýchlejšia 

ohrádka. 
Stavač ktorý dosiahne najvyšší počet bodov získa titul víťaz memoriálu Ing. Miroslava Stanovského CSc. a 

putovný pohár Ing. Miroslava Stanovského CSc. a český fúzač s najvyšším počtom bodov titul Kluboý víťaz 

memoriálu Ing. Miroslava Stanovského a pohár Klubový víťaz Ing. Miroslava Stanovského CSc. 
V prípade ,že najvyšší počet bodov získa český fúzač získa obidva tituly a obidva poháre. 
Pohár Najrýchlejšia ohrádka získa jedinec ktorý úspešne ukončí skúšku a disciplínu prinášanie líšky cez 

prekážku predvedie za najnižší čas. Čas sa meria od povelu vodiča na výkon po odovzdanie líšky vodičovi. 

Jedinec , ktorý získa z niektorej disciplíny známku vyraďujúcu ho z ocenenia, môže pokračovať ďalej, avšak 

nezaraďuje sa však do celkového poradia psov. Vodiči sa na skúškach zúčastňujú na vlastné náklady. 
  
Vodič psa musí prísť na skúšky včas, poľovnícky oblečený, s príslušnou zbraňou a pred začatím 

skúšok predložiť preukaz o pôvode a očkovací preukaz, v ktorom bude potvrdené: 

 
1. vakcinácia proti besnote, psinke a parvoviróze v dobe nie kratšej ako jeden mesiac a nie dlhšej ako 

jeden rok, 
2. odčervenie max. 3 mesiace a min. 14 dní pred akciou, 

3. pes pochádza z prostredia bez nebezpečných nákaz  prenosných na psov. 
 
Choré psy a honcujúce sa suky budú zo skúšok vylúčené. 
    
Usporiadateľ neručí za škody spôsobené psom počas skúšok, ani za stratu psa. 

 

Zraz účastníkov skúšok je o 8.00 hod. v poľovníckom dome v obci Slatinka. 

 

Po uzávierke Vám na e-mail zašleme potvrdenie o prijatí / neprijatí. 

 

Organizátor si vyhradzuje právo výberu štartujúcich psov. 

 

 
Prihlášky s priloženou kópiou preukazu o pôvode psa prijímame do 30.06.2024 na adrese: 

 

Zdenka Urbančoková, Svätoplukova 14, 90301 Senec alebo na e-mail zdenka.urbancokova@gmail.com 

 

 
Prijatie prihlášky je podmienené zaplatením stanoveného poplatku cez banku s označením “LSS“ menom psa 

a majiteľa VS 21072024 a to do uzávierky prihlášok.     Č.účtu:  0193120155/0900 
                                                                                          IBAN: SK14 0900 0000 0001 9312 0155 
                                                                                          SWIFT: GIBASKBX 
 
Poplatky: pre členov SKCHČF  s ČF  :       35.- EUR + 5.- EUR organizačný poplatok t. j spolu 40 .- EUR 
              pre ostatných  :       40.- EUR + 10.- EUR organizačný poplatok t. j. spolu 50.-EUR 
                                                                                  

                                                                                                    

Vybavuje: Zdenka Urbančoková - ekonóm,matrikár SKCHČF 

                 Tel.: 0904 202 587 

                



 

FB: Slovenský klub chovateľov českých fúzačov 

www.skchcf.sk 


